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Ata da (19)ª  décima nona sessão ordinaria do (2)º segundo ano, do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e sete  dias do mês de junho do 
ano de dois mil e vinte quatro (27/06/2024) às (10:00) dez horas, horário regimental, no 
plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará., A senhora Luceir 
Carneiro, Mestre de Cerimônia, faz a abertura da mesma dando boas vindas a todos os 
presentes em nome da Srª Presidente, Rosa Mônica, dizendo que esta sessão, mesmo sendo 
ordinária, foi decidido em comum acordo entre os Edis, para que a mesma tivesse o propósito 
de fazer a entrega de Titulos de Cidadão Santanenses para algumas celebridades que de 
alguma forma contribuíram para o desenvolvimento do nosso município, lembrando quê se 
hoje nosso município se encontra em franco desenvolvimento é por causa da corgem e do 
trabalho desenvolvido pelos pioneiros.Informamos que a transmissão está sendo feita ao vivo, 
pelos meios de comunicação, instagran, facebook e Youtube, certamente agora, com melhor 
qualidade, já que a Presidente tem investido em  tecnologia de ponta. E para melhor condução  
dos nossos trabalhos convidamos o senhor Pr. Pedro Filho para preceder a oração inicial. 
Compondo a mesa, convidamos a senhora Presidente Rosa Mônica B. Franco, a primeira 
secretária srª Fernanda Raquelle S. de Tolêdo e o segundo secretário Ad hoc Isaias Sousa 
Neto.Pela chamada nominal , constatou-se a presença dos Edis:Adriano da Silva 
Fernandes,Clébio da Silva Costa,Cleonice Brito da Silva,Dennes Henrique R. Silva, Felipe 
Bringel Oliveira,Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva Aquino e Sebastião Alves 
Moreira.Dando continuidade, ouviremos a execução do hino nacional brasileiro e o hino do 
município. Na sequencia, ouviremos um louvor com a cantora Giovanna Milhomem Varão da 
Igreja de Cristo, com o hino Em espírito, em verdade. Continuando, assistiremos uma 
apresentação cultural da junina, Esplendor. Na sequencia, é realizada a leitura dos Projetos 
de Decretos Legislativos,e um a um nominalmente, foram chamados:Após receberem seus 
títulos, fazem as fotos e dizem algumas palavras,nada mais havendo a tratar, a senhora 
presidente encerra a sessão determinando que lavre esta ata que será arquivada também de 
forma digital no acervo da câmara municipal de Santana do Araguaia. 

 

 

 

 


